
	  
 
                                                                                                                                        

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021.	  

ASUNTO:	   SOLICITUD	   DE	   REINCORPORACIÓN	   INMEDIATA	   A	   SUS	  
FUNCIONES	  DE	  LA	  LICENCIADA	  YANETT	  GUTIÉRREZ	  LUNA.	  

ACTA	  NÚMERO	  47	  
EXTRAORDINARIA	  

	  
ASUNTO:	  	  

SOLICITUD	   DE	   REINCORPORACIÓN	   INMEDIATA	   A	   SUS	   FUNCIONES	   DE	   LA	  
LICENCIADA	  YANETT	  GUTIERREZ	  LUNA.	  	  

	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  	  siendo	  las	  doce	  	  horas	  con	  dos	  minutos,	  del	  día	  
de	  hoy	  diez	  de	  marzo	  del	   dos	  mil	   veintiuno,	   reunidos	   en	   el	  Gimnasio	  Municipal,	   los	  
Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  2018-‐2021,	   la	  INGENIERA	  
SILVIA	   ORTIZ	   SILVA,	   Síndica	  Municipal	   bajo	   la	   dirección	   del	   C.	   ARQUITECTO	   JUAN	  
CARLOS	   ACOSTA	   JASSO,	   Presidente	   Municipal	   de	   Río	   Grande,	   asistido	   por	   el	  
LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO,	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal,	  con	  el	  propósito	  de	  celebrar	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  cuarenta	  y	  siete	  
bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista.	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   Solicitud	   de	   reincorporación	   inmediata	   a	   sus	   funciones	   de	   la	   licenciada	   Yanett	  
Gutiérrez	  Luna.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

Presidente	   Municipal	   CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO:	  
Buenos	  días,	  síndica	  municipal,	  señoras	  y	  señores	  regidores	  sean	  	  ustedes	  bienvenidos	  
a	   este	   Gimnasio	   municipal,	   para	   llevar	   a	   cabo	   la	   Sesión	   Extraordinaria	   número	  
cuarenta	  y	  siete	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  2018-‐2021	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  
con	  fundamento	  constitucional	  en	  el	  artículo	  115,	   fracciones	  I	  y	  II	  de	  la	  Constitución	  
Federal,	   artículo	   119,	   fracción	   I	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas,	  
artículo	   48	   fracción	   I,	   49,	   50,	   51,	   52,	   58	   párrafo	   segundo,	   60,	   80	   fracción	   II,	   81,	   84	  
fracción	  Xl,	  86	  fracción	  I,	  IV	  y	  V,	  87	  párrafo	  primero	  y	  segundo	  88,	  89	  y	  100	  fracciones	  
II,	  III,	  IV,	  XVII	  y	  XVIII	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor,	  artículos	  11,	  12,	  21,	  22,	  
24,	  56,	  57	  fracción	  l,	  58,	  59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  64,	  65,	  66,	  67,68.	  69	  y	  70	  del	  Reglamento	  
Interior	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  da	  principio	  a	  esta	  
Sesión	   para	   lo	   cual	   solicito	   al	   Secretario	   del	   Ayuntamiento	   sírvase	   pasar	   lista	   de	  
presentes	   e	   informarme	   si	   existe	   quórum	   legal	   para	   decretar	   la	   instalación	   de	   la	  
asamblea	  municipal.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	   Municipal:	   Con	   su	   permiso	   señor	   presidente,	   procederé	   a	   pasar	   lista	   de	  
asistencia.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO.	  

PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO	   PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  PROFESOR	  JOSÉ	  LUIS	  DOMÍNGUEZ	  

MORENO	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNANDEZ	  FRAUSTO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  PEDRO	  MIGUEL	  CEDANO	  OVALLE	   PRESENTE	  

	   	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  SIMÓN	  MONTES	  GONZÁLEZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  NANCY	  

JIMENA	  RAMÍREZ	  DUARTE	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  LUIS	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  CUEVAS	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  LEONARDO	  FROYLAN	  LEYVA	  

CAMPOS	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  SULEIKA	  

SIOMAHARA	  CATALINA	  JASSO	  BERMÚDEZ	  

JUSTIFICADA	  

CIUDADANO	  PROFESOR	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  DOCTOR	  GUMARO	  ELÍAS	  HERNÁNDEZ	  

ZÚÑIGA	  

JUSTIFICADA	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  VERÓNICA	  

GÁMEZ	  CÁRDENAS	  

PRESENTE	  

	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	  Le	  informo	  señor	  presidente	  que	  se	  encuentran	  14	  integrantes	  de	  
este	  R.	  Ayuntamiento	  presentes,	  por	  lo	  cual	  ha	  lugar	  a	  declarar	  quórum	  legal.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Nos	  
ponemos	  de	  pie	  por	  favor,	  habiendo	  quórum	  legal	  para	  sesionar,	  me	  permito	  declarar	  	  
formalmente	  instalada	  esta	  sesión	  de	  Cabildo,	  siendo	  las	  doce	  horas	  con	  dos	  minutos	  
del	  día	  10	  de	  marzo	  del	  año	  2021	  y	  válidos	  los	  acuerdos	  que	  de	  ella	  emanen.	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Procedemos	   al	   punto	   número	   tres,	   lectura	   y	   aprobación	   del	   orden	   del	   día,	   le	   pido	  
señor	  secretario	  de	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	   Con	   su	   permiso	   señor	   presidente,	   doy	   cuenta	   de	   la	   lectura	   del	  
orden	  del	  día:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   Solicitud	   de	   reincorporación	   inmediata	   a	   sus	   funciones	   de	   la	   licenciada	   Yanett	  
Gutiérrez	  Luna.	  	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	   Se	  
les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Quienes	  estén	  a	  favor	  del	  orden	  del	  día	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica,	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  catorce	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  son	  cero	  votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Abstenciones.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESUS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	   Señor	   presidente	   le	   informo	   que	   son	   cero	   abstenciones,	   señor	  
presidente	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  el	  orden	  del	  día.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	   Se	  
vota	  por	  UNANIMIDAD	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  En	  el	  
punto	   número	   cuatro	   es	   relativo	   a	   la	   solicitud	   de	   reincorporación	   inmediata	   a	   sus	  
funciones	  de	   la	   licenciada	  Yanett	  Gutiérrez	  Luna,	  por	   lo	  cual	   le	  pido	  al	   secretario	  de	  
lectura	  al	  documento.	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	   Municipal:	   Con	   su	   permiso	   señor	   presidente	   procedo	   a	   dar	   lectura	   a	   la	  
solicitud	  de	  la	  licenciada	  Yanett	  Gutiérrez	  Luna:	  

“Arquitecto	   Juan	   Carlos	   Acosta	   Jasso,	   presidente	   municipal	   del	   republicano	  
Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   presente.	   Asunto:	   Reincorporación.	   Yanet	  
Gutiérrez	   Luna,	   regidora	   propietaria	   electa	   para	   el	   periodo	   constitucional	   2018-‐2021	  
del	   municipio	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   personalidad	   jurídica	   que	   acredito	   con	  
constancia	  de	  mayoría	  y	  validez	  de	   le	  elección,	  expedida	  por	  el	   IEEZ	  y	  con	  el	   cargo	  de	  
Regidora	  Propietaria	  protestando	  en	  sesión	  solemne	  pública	  de	  cabildo	  de	   fecha	  15	  de	  
septiembre	  del	  2018.	  Por	  medio	  del	  presente	  y	  en	  conocimiento	  que	  hasta	  el	  momento	  no	  
se	   le	   ha	   tomado	   protesta	   a	   mi	   suplente,	   le	   notifico	   mi	   reincorporación	   inmediata	   las	  
labores	  encomendadas	  que	  hasta	  el	  viernes	  cinco	  del	  presente	  he	  estado	  realizando,	  por	  
lo	  que	  tenga	  a	  bien	  dejar	  sin	  efecto	  la	  solicitud	  hecha	  y	  aprobada	  la	  fecha	  ya	  en	  mención.	  
Por	  lo	  anterior	  con	  fundamento	  en	  el	  artículo	  115	  fracción	  I,	  párrafo	  segundo	  de	  la	  Ley	  
Fundamental;	   artículo	  118	   fracción	   II,	   párrafo	   segundo	  de	   la	  Constitución	  Política	  del	  
Estado	  de	  Zacatecas;	  artículo	  63,	  64,	  65	  y	  66	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio;	  artículo	  
7,	   8,	   98,	   99	   párrafos	   tercero,	   cuarto,	   quinto,	   101,	   102	   del	   Reglamento	   Interior	   del	  
Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas.	   Por	   lo	   anterior	   expuesto	   y	   fundado;	   a	   Usted	  
presidente	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   Atentamente	   le	  
solicito:	  Único:	  De	  trámite	  legal	  a	  mi	  solicitud.	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  8	  de	  marzo	  2021,	  
firma,	  ciudadana	  Yanett	  Gutiérrez	  Luna,	  regidora	  propietaria	  municipal	  de	  Río	  Grande,	  
Zacatecas.	  Es	  cuánto	  presidente.”	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	   Se	  
les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Quienes	   estén	   a	   favor,	   sírvanse	   emitir	   su	   voto	   de	  manera	   económica	   levantando	   su	  
mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  catorce	  votos	  a	  favor.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente	  son	  cero	  votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Abstenciones.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	  
Gobierno	   Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   son	   cero	   abstenciones,	   le	  
informo	   señor	   presidente	   que	   se	   ha	   votado	   por	   UNANIMIDAD	   la	   reincorporación	  
inmediata	  de	  sus	  funciones	  de	  la	  licenciada	  Yanett	  Gutiérrez	  Luna.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Perdón,	   somos	   catorce	   los	   presentes,	   se	   va	   a	   incorporar	   apenas	   la	   licenciada	   y	   esta	  
ausencia	  del	  doctor.	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	   Se	  
aprueba	   por	   UNANIMIDAD	   la	   reincorporación	   inmediata	   de	   sus	   funciones	   de	   la	  
licenciada	  Yanett	  Gutiérrez	  Luna.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  No	  
habiendo	  más	  asuntos	  que	  tratar,	  se	  declara	  clausurada,	  perdón,	  nos	  ponemos	  de	  pie,	  
adelante	  Simón,	  si	  perdón	  va	  a	  participar	  el	  arquitecto	  Simón.	  

CIUDADANO	   ARQUITECTO	   SIMÓN	   MONTES	   GONZÁLEZ.-‐	   Regidor	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Gracias,	   muy	   buenas	   tardes	   republicano	   Ayuntamiento,	   mi	  
participación	   es	   como	   coordinador	   de	   la	   fracción	   del	   PRD	   de	   este	   republicano	  
Ayuntamiento,	   para	   darle	   la	   más	   cordial	   bienvenida	   en	   la	   integración	   de	   este	  
republicano	  Ayuntamiento	  a	  la	  ya	  nuestra	  compañera	  señora	  María	  Teresa	  Hernández	  
Frausto,	   decirle	   que	   de	   nuestra	   parte	   le	   brindamos	   nuestro	   respeto	   y	   nuestra	  
fraternidad	  en	  este	  republicano	  Ayuntamiento,	  sea	  bienvenida,	  creo	  que	  desempeñara	  
honrosamente	  el	   cargo	  de	  regidora	  y	  esperamos	  que	  se,	   con	  su	  participación	  sea	  en	  
beneficio	  meramente	  de	  Río	  Grande,	  aprovecho	  también	  para	  darle	  la	  bienvenida	  a	  su	  
reincorporación	   a	   la	   compañera	   regidora	  Yanett	  Gutiérrez,	   reconozco	   su	   trabajo,	   su	  
oficio	   político	   y	   le	   damos	   la	   más	   cordial	   bienvenida	   en	   su	   incorporación	   a	   este	  
republicano	  Ayuntamiento,	  es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Nos	  
ponemos	  de	  pie	  por	  favor,	  no	  habiendo	  más	  asuntos	  que	  tratar,	  se	  declara	  clausurada	  
esta	   Sesión	   Extraordinaria	   de	   Cabildo	   número	   47,	   siendo	   las	   doce	   horas	   con	   diez	  
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PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  

	  

_______________________________________________________________	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO	  

	  	  	  	  	  
SINDICA	  MUNICIPAL	  

	  
	  

____________________________________________________	  
CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  
	  

______________________________________________________________	  
LICENCIADO	  JESUS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO	  

	  
	  
	  

|	  
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	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   47	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  EXTRAORDINARIA	  DEL	  DÍA	  10	  DE	  MARZO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   REUNIÓN	  DE	  CABILDO.	  

	  
REGIDORES	  

	  
REGIDORES	   FIRMA	  

PROFESOR	  JOSE	  LUIS	  DOMINGUEZ	  

MORENO	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNANDEZ	  

FRAUSTO	  

	  

CIUDADANO	  MIGUEL	  CEDANO	  OVALLE	  

	  

	  

LICENCIADA	  YANETT	  GUTIERREZ	  LUNA	  

	  

	  

ARQUITECTO	  SIMÓN	  MONTES	  

GONZÁLEZ	  

	  

LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  NANCY	  

JIMENA	  RAMÍREZ	  DUARTE	  

	  

INGENIERO	  LUIS	  ANGEL	  GÁMEZ	  

CUEVAS	  

	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  

TORRES	  

	  

INGENIERO	  LEONARDO	  FROYLAN	  

LEYVA	  CAMPOS	  

	  

LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGIA	  SULEIKA	  

SIOMAHARA	  CATALINA	  JASSO	  

BERMUDEZ	  

	  

PROFESOR	  MIGUEL	  LÓPEZ	  CASTRUITA	  

	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  

RAMÍREZ	  

	  

DOCTOR	  GUMARO	  ELÍAS	  HERNÁNDEZ	  

ZÚÑIGA	  

	  

LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  VERÓNICA	  

GÁMEZ	  CÁRDENAS	  	  

	  

	  

	  


